



济宁学院报

2015年6月30日 第10期
总第297期
中共济宁学院委员会主办
国内统一刊号:CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

我校召开党建工作会议

本报讯(通讯员 来维龙)6月30日下午,学校召开党建工作会议。学校党委书记郁章玉出席会议并讲话。会议由学校党委副书记、院长吕灵昌主持。学校领导刘德胜、朱松涛、张德芳、许记中出席会议。

郁章玉在讲话中系统总结了去年以来学校的党建工作,安排部署了下一步党建工作的主要任务。他强调,今后一个时期,我们要深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,以“三严三实”专题教育为契机,进一步加强和改进我校党的建设,坚持党要管党、从严治党,注重思想建党与制度治党紧密结合,制度治党与依法治校紧密结合,落实从严治党责任,加强民主集中制建设,严明党的纪律,严格党内政治生活,持续深入改进作风,保持党的先进性和纯洁性,不断增强党组织的创造力、凝聚力、战斗力,为学校的改革发展稳定提供坚强的政治保证和组织保证。一要认清形势,把握要求,切实增强做好党建工作的坚定性和自觉性;二要理清思路,明确任务,切实把党建工作落到实处,强化责任,务实重做,确保党建工作落到实处。

吕灵昌就贯彻落实会议精神提出三点意见:一是及时传达、认真贯彻会议精神,抓好落实;二是把“三严三实”专题教育作为党建工作的重要内容;三是切实把推进学校改革发展作为我校党建工作的重要着力点。

会上,张德芳传达了习近平总书记关于高校党建工作的重要批示、第二十三次全国高校党建会议和全省高校党建会议精神。

全校处级领导干部及附属单位党组织主要负责人参加会议。

本报讯(通讯员 郝鹏)6月17日上午,党委理论学习中心组进行了“三严三实”第三次集中学习。会上,学习了习近平总书记关于高校党建工作的重要批示、第二十三次全国高校党建工作会议精神、《习近平谈治国理政》第一、二、五部分的重要内容。学校党委书记郁章玉主持会议并讲话。

郁章玉指出,习近平总书记关于高校党建工作的重要批示,为我们做好新时期高校党建工作指明了方向,提供了根本遵循,是办好中国特色社会主义大学的根本保证。我们要认真学习领会好习近平总书记的重要批示和全国、全省会议精神,并抓好贯彻落实。全校要充分认识学校党建工作的重要地位和重要使命,把会议精神贯彻到我校党建各项工作之中。要按照刘延东同志在第二十三次全国高校党建工作会议上提出的抓方向、抓改革、抓制度、抓班子、抓基层、抓作风的要求,梳理学校相关工作,指导推进学校党建工作更规范、更有序、更健康的发展,让党建指导思想在我校落地生根。

郁章玉强调,全省高等学校党的建设工作会议精神主要体现在省委常委、组织部长高晓兵的讲话中,讲话站位高、思想实,有针对性、指导性、实用性。在做了大量调研的基础上,提出了“6个要提升的境界”、“8项具体工作”。对照会议要求,我校党建工作责任重大、任务繁重。下一步,党委成员要结合各自分工把会议精神落实到实际工作中。引领全校师生凝心聚力,攻坚克难,推动我校科学发展、可持续发展。(下转二版)

党委理论学习中心组进行“三严三实”第三次集中学习

学校2015届毕业生授予仪式隆重举行

本报讯(通讯员 郝鹏)6月25日下午,学校2015届毕业生毕业典礼暨学士学位授予仪式在图书馆大厅举行。学校党委书记郁章玉,学校党委副书记、院长吕灵昌出席仪式,仪式由副院长朱松涛主持。

吕灵昌代表学校向即将告别母校的各位毕业生及其家长表示最热烈的祝贺!向与同学们朝夕相处的老师们表示最诚挚的敬意!并对毕业生提出了四点希望:希望做一个志向高远、敢于担当的人;做一个自强不息、勇于创业的人;做一个团结协作、和谐竞争的人;做一个勤于学习、善于创新的人。最后,真诚祝福同学们在新的人生征途上事业顺心、生活幸福!

仪式上,学校为毕业生颁发了毕业证书;向2015年西部计划志愿者颁发了荣誉证书和奖金;向荣获2015年度“山东省优秀毕业生”称号的学生代表颁发了荣誉证书;教师代表苏芳、毕业生代表袁雪平同学、在校生代表姜维轩同学分别发言,表达了老师对学生的殷切期望、莘莘学子对母校和老师的眷恋和感激之情。

学校有关部门的主要负责同志,2015届毕业生代表、教师代表和在校生代表参加了毕业典礼暨学士学位授予仪式。

学校进行“三严三实”教育第一次集中研讨

本报讯(通讯员 秦颖)6月26日下午,学校召开党委理论学习中心组扩大会议,进行“三严三实”教育第一次集中研讨,学校党委书记郁章玉作总结讲话,党委副书记、院长吕灵昌主持会议,学校领导刘德胜、朱松涛、张德芳出席会议。

郁章玉指出,习近平总书记多次强调要切实解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。“总开关”关乎思想源头,拧紧“总开关”,根本在于坚定理想信念;解决“总开关”问题需要体现在行动上。崇高信仰、坚定信念,必须有科学的理论支撑。我们要把系统掌握马克思主义的基本理论和中国特色社会主义理论体系作为看家本领,把学习研究习近平总书记系列重要讲话精神作为首要政治任务,自觉用科学理论武装头脑、涤荡心灵。同时要自觉加强党性修养,增强政治定力,树立价值坐标,涵养崇高的道德境界,自觉在实践中砥砺前行。我们只有以高度的政治自觉拧紧“总开关”,铸牢坚守信仰的铜墙铁壁,才能为协调推进“四个全面”战略布局、促进学校发展锻造过硬的干部队伍。(下转二版)

郁章玉到“第一书记”帮包村走访调研

本报讯(通讯员 来维龙)6月27日,学校党委书记郁章玉到我校新一轮帮包村泗水县星村镇南百顶北村、南百顶东村和赵家岭村走访调研,与驻村“第一书记”、帮包村党支部书记座谈交流。泗水县委副书记于景科(挂职)、泗水县星村镇党委书记麻修华等县镇领导参加座谈会。

在听取了学校新一轮“第一书记”驻村4个多月来工作情况汇报后,郁章玉指出,学校高度重视帮包工作,一直关注“第一书记”。新一轮“第一书记”角色转得快、情况摸得准,确立的“上争、下推、内挖、外联”工作思路和十项重点工作计划比较可行。针对下一步帮包工作,郁章玉提出四点要求,一要树立强烈的政治责任意识,把帮包工作作为一项重要的政治任务抓实抓好。二要积极践行“三严三实”,用“三严”的标准、

“三实”的作风做好“第一书记”工作。三要掌握正确的工作方法,处理好与村两委班子的关系;处理好与县、镇党委政府的关系,明确职责定位;处理好与兄弟单位“第一书记”的关系,相互促进、平行发展;处理好与上一轮“第一书记”的关系,学习借鉴好经验、好做法;处理好与学校各职能部门的关系,从不同角度争取更多支持;处理好与家庭生活的关系,多争取家人的理解和支持。四要大力抓党建、促脱贫。目前帮包工作起步很好,但后劲不能松,要以只争朝夕的精神,完成规定动作,做好特色工作,特别是民心工程、民生工程,要千方百计完成好。

座谈结束后,郁章玉查看了帮包村村容村貌,并走访慰问了村60岁以上老党员代表。

党委组织部、宣传部有关同志陪同走访调研。

郁章玉到生命科学与工程系调研“三严三实”专题教育

本报讯(通讯员 来维龙)6月18日上午,学校党委书记郁章玉到生命科学与工程系调研“三严三实”专题教育。生命科学与工程系班子成员及教师代表参加调研活动。

在听取了系党总支书记孙文关于专题教育以及系主任刘顺湖关于系里有关工作情况介绍后,郁章玉就教学评估整改、学科建设、课堂教学、实验实训管理、学生管理、辅导员队伍建设、发展党员等提出的意见建议,与系班子成员和教师代表进行了深入探讨和广泛交流。他指出,生命科学与工程的专题教育认识到位,态度端正,计划周密,措施可行,希望同志们积极投身于专题教育中,抓好抓实,抓出成效,从而推动各项工作的开展。

调研中,郁章玉对认真做好“严以修身”专题学习研讨提出了明确要求。他指出,“三严”中,“严以修身”是基础,“修身”是中华传统文化的重要内容。做人首先要“修身”,“修身”首要的是学习。“学而不思则罔,思而不学则殆”。既要原原本本地学,也要结合实际学,带着问题学,坚持缺什么学什么,要学以致用;“修身”要坚持问题导向。“吾日三省吾身”。要不断发现问题,不断修正自己,即知即改;“修身”的主要体现是“律己”,“律己”就要“严于用权”。要以“三严”的标准促“三实”作风的改进,做对党忠诚、干净、担当的好干部,做让党委放心、师生满意的好干部。

党委办公室、组织部等部门负责同志陪同调研。

本报讯(通讯员 来维龙)6月29日下午,学校党委副书记、院长吕灵昌为分管部门全体人员作了题为《谈“三严三实”与为官之要》的专题教育党课,从“三严三实”的内涵、好官的标准和怎样做一个好官三个方面进行了讲解。学校党委委员、纪委书记许记中出席并听取党课。

吕灵昌指出,“三严三实”教育活动是群众路线教育活动的继续和深化;“三严三实”是“20字”好干部标准的具体化和细化;“三严三实”是国家建设时期形成的优良作风的继承和发扬;“三严三实”是中国传统文化的继承和发扬。

他指出,不同时期,好官的标准不同。古代为官之本在于“为官一任,造福一方。”今天党的干部的标准是“信念坚定、为民服务、勤政务实、勇于担当、清正廉洁”。

他强调,广大党员干部一要全心全意为人民服务。在不同的岗位上,埋头苦干,扎扎实实地以自己的实际行动,坚定地履行党的宗旨。二要实事求是。“实”就是要做老实人、说老实话、办老实事;“是”就是考虑问题要符合本单位部门的实际,做到“不虚言、不虚效、不虚功”。三要有公心。只有出于公心,做到公平公正,才能“其身正,不令而行”,才能做到以公正律己、以公正服人。四要廉洁。要切实加强党性修养,不断改造自己,廉洁自律,不触碰红线、不逾越底线。五要治心。治心而无欲,无欲则刚。

许记中在听取党课后,要求大家要认真学习领会吕灵昌同志专题党课精神,紧密结合本单位部门实际,做好本职工作,有效推动学校各项事业发展。

吕灵昌讲“三严三实”专题党课